Estadistica y probabilidad

1.- En una clase de 30 alumnos la profesora de Matematicas ha leido las notas obtenidas durante la

primera evaluacion:
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Construye una tabla estadistica. Realiza el diagrama de barras y dibuja el poligono de frecuencias.

2.- A los alumnos de una clase se les ha preguntado sobre preferencias en programas de television y se

ha obtenido:
Tipo N° de Alumnos
Peliculas 10
Informativos 2
Deportivos 12
Concursos 5
Anuncios 1

a) Forma la tabla estadistica
b) Representa la situacion mediante un diagrama de sectores

3.- Las estaturas de veinte chicos en centimetros son:

135 140 150 140 145 135 150 145 150 145
135 140 150 145 135 140 150 140 145 140

Realiza el recuento y escribelo en una tabla estadistica. Representa la situacion mediante

un diagrama de barra y uno de sectores. Halla la media aritmética

4.- Las edades de unos alumnos que intervienen en competiciones deportivas son:

12 14 15 16 14 13 12 14 15 13 12 12
14 13 14 12 13 15 16 12 14 14 13 16
14 12 13 14 14 15 15 12 14 14 16 12

a) Efectua el recuento de datos, forma la tabla de frecuencias
b) Representa graficamente los datos mediante un diagrama de barras y uno de sectores.

c) Dibuja el poligono de frecuencias

d) Halla la media aritmética y la moda



5.- Se ha lanzado un dado 18 veces obteniendo los siguientes resultados:

1 4 5 5 6 2 3 5 2
3 3 5 6 3 2 1 5 4

Forma una tabla de frecuencias, obtén diagrama de barras y de sectores. Calcula la media y la moda

6.- Las edades de los 10 primeros visitantes al Parque de Atracciones en un determinado dia han sido
las siguientes:
12 10 14 12 14 10 11 12 12 12
a) Realiza un recuento y haz una tabla estadistica
b) Dibuja un diagrama de barras y su poligono de frecuencias
c) Dibuja un diagrama de sectores
d) Calcula la media aritmética de las edades de los diez primeros visitantes del dia

e) ¢Qué edad se repite con mayor frecuencia?;Como se llama esa edad en términos estadisticos?

7.- El nlmero de hijos de 18 familias seleccionadas al azar es el siguiente:

1 2 3 0 2 1 1 0 3
2 1 0 2 2 1 4 1 2

a) Efectla el recuento y forma la tabla estadistica
b) Representa mediante dos diagramas esta situacion
c) Calcula la media aritmética y la moda

8.- En unos campeonatos hay tres pruebas fisicas que valen 1, 2 y 3 respectivamente. Juan ha obtenido
en dichas pruebas un 6, un 8 y un 9 y su compafiero Andrés un 7, un 9 y un 7. ;Quién ha obtenido me-
jor puntuacion?

9.- Se lanza un dado con las caras numeradas del 1 al 6. Forma el espacio muestral y los sucesos “sa-
p y

lir menor que 47, “salir mayor que 3” y “salir par”

10.- En una baraja espafiola de 40 cartas, halla:
a) La probabilidad de obtener una copa
b) La probabilidad de obtener una figura
c) La probabilidad de sacar un 5

d) La probabilidad de sacar el cuatro de espadas
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7
Xi fi F h| H;, 6
1 2 2 2/30 | 2/30 5
2 1 3 1/30 | 3/30 4
3 5 8 5/30 | 8/30 3
4 3 11 3/30 | 11/30
5 6 17 6/30 |17/30 2
6 4 21 4/30 | 21/30 1
7 | 4 | 25 | 4/30 |25/30 o I N H B B BE = = =
8 3 28 3/30 | 28/30 1 2 3 4 5 6 7 8 9
9 2 30 2/30 | 30/30
2. Anuncios
X f. F h H. Grados Concursos Peliculas

Peliculas 10 10 10/30 10/30 120°
Informativos 2 12 2/30 12/30 144°
Deportivos 12 24 12/30 24/30 288°
Concursos 5 29 5/30 29/30 348°

Anuncios 1 30 1/30 30/30 360° Deportivos Informativos
3 7
' 6 135
X; f, |F h, H, ; .
135 |4 |4 [4/20 [4/20
140 |6 |10 |6/20 |10/20 | ¢
145 |5 |15 |5/20 [15/20 | 3
150 |5 |20 |5/20 |20/20 | ,

20

1
X =142"'75 o N N B N 140
135 140 145 150 145

4. 14

XI fl I:i hi HI 12

12 |9 9| 9/36 | 9/36 10

13 | 6|15| 6/36 |15/36 8

14 [12]27]| 12/36 | 27/36 6

15 | 5[32]| 5/36 |32/36 4

16 | 4 |36| 4/36 |36/36 5

36 , 1 B = = N
12 13 14 15 16
X =13'7

Mo = 14




Xi fi I:i hl Hi Xi fl
1| 2] 2 [2182118] 2 |°
2 3 5 3/18 | 5/18 6 4
3 4 9 4/18 | 9/18 | 12
4 | 2 |11 | 2/18 |11/18| 8 | 3
5 5 16 | 5/18 |16/18| 25 2
6 2 18 | 2/18 |18/18| 12
18 65 | !
o = b W = ==
1 2 3 4
7:§:3'61 Mo = 14
18
6 10
6.
5 14
X; fi Fi hi Hi X - fi 4
11
10 2 2 2/10 | 2/10 20 5
11 1 3 1/10 | 3/10 11
12 5 8 5/10 | 8/10 60 2
14 3 10 3/10 |10/10 28 1
10 119
0 — — — —
- 119 10 11 12 14 12
X=—-=11'9 Moda: 12 afios
10
7. 7 4 0
Xi fi FI hl Hi XI fl 6 3
0 3 3 [3/18|3/18 | 0 >
1 6 9 6/18 | 9/18 6 4
2 6 15 6/18 |15/18 12 3
3 2 17 2/18 |17/18 6 2
4 1 18 1/18 ({18/18 4 1 1
18 28
o = T 2
o8 0 1 2 3 4
X=—=1'6 Moda: 1, 2
18
6+8+9 23 _ 7+9+7 23
8. Xjuan = =— Xoares =——— =——  Han empatado
3 3 3 3

9. E={1,2,3,45,6} C={1,23} T={4,5,6} P ={2,4,6}

10. a) P(c) =Y
b) P(f) = 3/10
c) P(5) = 1/10
d) P(4e) = 1/40
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